

# 推动全球发展更加公平、更可持续、更为安全

## ——多国人士高度评价习近平主席在第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会上的致辞

综合新华社驻外记者报道:国家主席习近平日前应邀以视频方式出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞。多国人士认为,在世界面临多重挑战的当下,习近平主席的致辞体现了中国负责任大国的担当,提出的四项重要主张为世界共创共享和平繁荣美好未来注入正能量,推动全球发展更加公平、更可持续、更为安全。

巴西经济学家、巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯说,习近平主席在致辞中指出了当前世界面对的百年变局和发展挑战。为更好应对当前挑战,有必要构建平衡的经济结构,创造一个有利于发展的环境。

哈萨克斯坦中国贸易促进会会长哈纳特·拜赛克认为,习近平主席在致辞中提出的四项重要主张为世界应对共同挑战提供中国智慧和方案,推动国际社会实现更加公平、更可

持续、更为安全的发展,体现出中国与各国携手构建人类命运共同体的坚定决心。

吉尔吉斯斯坦国家卡巴尔通讯社社长库班认为,习近平主席的致辞意义深远,指出把握机遇、直面挑战的重要意义。国际社会应推动发展伙伴关系,更加注重新发展,确保人类未来的繁荣。

埃及金字塔政治和战略研究中心亚洲事务研究专家艾哈迈德·坎迪勒高度评价习近平主席“坚持创新驱动”的重要主张,认为这将推动加强对话交流,创造有助于人类进步的新技术,克服当今世界面临的挑战和威胁。中国在国际舞台提出重要主张,体现广大发展中国家立场,将不断促进全球发展。

肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔说,习近平主席的致辞道出了众多发展中国家的心声。在这个充满

挑战的时代,发展中国家应加强协调,共同寻找应对方案。习近平主席在致辞中强调中国将继续推动高质量发展、坚定不移扩大高水平开放、推进高质量共建“一带一路”,彰显中国负责任大国的担当。

巴基斯坦伊斯兰堡和平与外交研究所主任穆罕默德·阿西夫·努尔认为,习近平主席在致辞中提出的重要主张是根据国际社会共同面对的机遇和挑战提出的可行之策。各国应加强发展伙伴关系,形成发展合力,减少贫困,确保世界和平与稳定。

墨西哥国立自治大学国际问题专家伊格纳西奥·马丁内斯说,习近平主席的致辞体现出中国对当前全球经济发展态势的深刻理解,诠释了世界各国合作共赢的重要意义,反映了中国对自身经济发展和对外合作前景的充分信心。

乌兹别克斯坦知名记者沃比多夫说,习近平主席的致辞立足当前,着眼长远,展现了中国扩大高水平开放的坚定决心,体现了中国负责任大国的担当,提振了国际社会共促全球可持续发展的信心。

俄罗斯科学院远东研究所中国社会经济研究中心主任奥斯特洛夫斯基说,中国一直坚持不移扩大高水平开放,推进高质量共建“一带一路”。在经济全球化遭遇逆流、世界面对多重挑战的背景下,“一带一路”倡议具有非常重要的意义。

白俄罗斯战略研究所分析员阿夫多宁说,习近平主席的致辞为国际社会共创共享和平繁荣美好未来注入正能量。中国倡导的全球化注重团结携手、创新驱动,这将有利于人类共同创造安全的未来和可持续发展。  
据新华社北京6月19日电

## 尼日利亚学校举办珠心算比赛



6月18日,在尼日利亚南部哈科特港市,参加珠心算比赛的获奖学生和教师合影。尼日利亚南部哈科特港市18日举办了第四届神墨尼日利亚珠心算大赛,吸引了来自当地多所学校的约300名学员参加。  
新华社发

## 中老铁路首批老挝籍司机定职

据新华社万象6月19日电(记者章建华)中老铁路老挝籍学员定职副司机考试18日结束,66名老挝籍学员全部通过考试,成为中老铁路第一批正式定职的老挝籍火车司机。

负责中老铁路老挝段运营的老中铁路有限公司介绍,自2021年12月中老铁路开通运营,中老铁路万象机辆运用检修车间就紧

锣密鼓地开始了相关人员队伍建设。通过理论知识培训和一对一跟车乘务实习,学员们掌握了相关理论知识,并积累了扎实的行车工作经验。半年左右的强化培训后,66名老挝籍学员全部通过了理论和实践考核。他们分别值乘过动车组、客货车、专调机车乘务工作,累计乘务总走行公里数均达到或超过一万公里。

## 法国国民议会选举 第二轮投票开始

据新华社巴黎6月19日电(记者唐霁 徐永春)法国国民议会选举第二轮投票19日在法国本土全面展开。来自多个政党的1100多名候选人将角逐577个国民议会席位中的572个席位。此前,在12日举行的首轮选举已决出5个议席。

法国全国注册选民超过4800万。和首轮投票一样,法国本土投

票当地时间19日上午8时开始,投票站原则上于当天18时关闭,巴黎等大城市可以延至20时关闭。由于时差等原因,法国部分海外省、海外领地和旅居海外的法国人已提前投票。

法国内政部此前宣布,在首轮投票中,支持总统马克龙的中间派联盟“在一起”获得25.75%的有效选票,排名第一。

## 伊朗外长:如美国继续采取非建设性做法 伊方将作出回应

新华社德黑兰6月19日电(记者王守宝)据伊朗塔斯尼姆通讯社19日报道,伊朗外长阿卜杜拉希扬日前表示,如果美国继续对伊核谈判采取“不具建设性”的做法,伊方将作出回应。

据报道,阿卜杜拉希扬18日在同欧盟外交与安全政策高级代表博雷利通电话时说,伊朗欢迎合乎逻辑、注重结果的谈判,如美国停止采取双重标准和自相矛盾的行为,就可以达成一

项良好的、持久的协议。他说,外交途径是解决问题的最佳方式。

博雷利表示,摆脱当前局势的唯一出路是采取外交方式并避免非建设性行动。他准备做出必要努力,为达成协议铺平道路。

国际原子能机构理事会在本月8日通过了一项由美国等国起草的决议草案,指责伊朗同国际原子能机构缺乏合作。伊朗外交部9日发表声明

说,这项决议是错误的、政治性的和非建设性的。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取

措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判,讨论美伊两国恢复履约问题,美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日,博雷利宣布,谈判由于“外部因素”暂停。5月13日,博雷利表示,欧盟协调员莫拉日前对伊朗的访问成果好于预期,伊核谈判已经重新启动。

## 壮丽的史诗 精神的殿堂

(上接第三版)比如,运用照片、图表、文物、油画、雕塑、视频等综合手段,把湘江战役、遵义会议、飞夺泸定桥、爬雪山过草地、三大主力会师等重点内容进行重现,生动展示党和红军谱写的壮丽史诗。

——把技术与艺术结合起来。展览运用新技术新手段,研究设计体验式、沉浸式、互动式的项目,“4D+6面”全景影院立体直观还原长征场景,《飞越中国》项目让体验者在驾驶舱中飞越革命圣地。充分运用触摸、可视、互动等技术,大量展出油画、版画、雕塑等艺术作品。用多媒体技术点亮油画《不灭的明灯》中的灯光,闪亮的烛光寓意照亮前行的路。通过炼钢炉造型艺术装置结合液晶屏幕上钢水流动的动画视频,展示新中国成立初期各项建设取得的若干个“第一”。铸造的“小康宝鼎”,让人们在观展中获得全方位的感受,丰富展览的观赏性和参与性,提高艺术水准和品位。

**凝心聚力**  
——引导干部群众从党的奋斗历史中筑牢信仰之基

2021年6月18日,在庆祝中国共产党成立100周年前夕,习近平总书记带领党员干部来到刚落成的中国共产党历史展览馆,参观“不忘初

心、牢记使命”中国共产党历史展览。开展之后,广大干部群众踊跃参观,一批又一批青年学生前来学习瞻仰,许多党员在这里举拳宣誓……

为充分运用好中国共产党历史展览这一全面、生动、形象的宝贵教材,深化党史学习教育,党史展览馆克服新冠疫情影响,周密部署、有序安排,组织干部群众参观,面向社会公众开放。会同有关方面组织全国人大代表、全国政协委员、老同志代表、各民主党派和无党派代表、先进典型代表、驻京部队官兵代表等各界人士参观。接待150多个国家的政要、驻华使节、外国专家及国际组织代表参观展览。阿根廷总统费尔南德斯于北京冬奥会开幕式当天专程到党史展览馆参观展览,成为到访的首位外国元首。截至2022年4月底,共接待团组5000余个,接待社会公众超过100万人次,其中青年学生10余万人次,持续形成参观热潮。

在服务公众学习参观基础上,中国共产党历史展览馆按照习近平总书记“发挥展示、纪念、宣传、教育、研究等综合功能”的要求,努力把展馆和展览打造成为学习传承党的光辉历史的重要载体,成为广大干部群众的精神

家园和精神殿堂,成为面向国际社会讲好中国共产党故事的重要平台。

承载伟大信仰。党史展览馆门前的大型雕塑《信仰》,集中展示了中国共产党人朝着共产主义理想坚毅前行的英勇气概,定格了无数仁人志士用生命践行入党誓词、为了理想信念不屈奋斗的历史瞬间。如今,党史展览馆已经成为许多党员重温入党誓词、坚定理想信念的地方。

凝聚高尚情感。着眼培养担当民族复兴大任的时代新人,广泛组织大中小学参观党史展览,开展思政现场教学,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,使场馆成为红色大学校、展览馆成为思政大课堂,让红色基因、革命薪火代代相传。

激励革命精神。结合全社会开展的“四史”宣传教育,让更多的人走进党史展览馆,重温党的光辉历史;结合重大节庆纪念日,精心设计具有庄重感、仪式感、参与感的主题活动,放大场馆的教育功能,使场馆成为共产党人的精神殿堂、人民的精神家园、民族的精神高地。

传播党史知识。作为国家级场馆,党史展览馆既具有宣传展示功能,又发挥研究阐释作用。在展览过程中形成的一些成果,为重要文件起草以及党史学习教育辅导用书等权威论著

吸收。通过举办专题讲座、宣讲报告等形式,打造专兼结合的讲解队伍,有针对性地开展讲解。推动建立全国革命类纪念馆联盟,举办全国红色场馆论坛。推出党史百年展览网上展馆,组织编写专题画册、童书绘本等出版物,拍摄制作电视纪录片和短视频微电影等融媒体产品,研发生产代表性、标志性的红色文创产品,让观众“把党的历史带回家”。

红色殿堂熠熠生辉,伟大征程感召激励。“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览开展以来,受到各方面一致好评。观众认为,展览大气恢弘、一脉贯通,以“不忘初心、牢记使命”为主题,突出展示我们党团结带领人民在百年奋斗中开辟的伟大道路、建立的伟大功业、铸就的伟大精神、积累的宝贵经验,使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。大家在展览馆内感受历史、畅想未来,从党的百年奋斗史中传承红色基因,赓续红色血脉,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,满怀信心地奋进新征程、建功新时代,为不断开创党和国家事业发展新局面做出新的贡献。  
新华社北京6月19日电

## LIANING DAILY 分类信息专栏

全省最权威的报纸——辽宁日报

广告联系:024-22699206/22698121  
广告地址:沈阳市青年大街356号

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳佳建置业开发有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对沈阳佳建置业开发有限公司债权进行处置,累计债权总额为8341.76万元。

**债权资产:**中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有沈阳佳建置业开发有限公司债权总额为8341.76万元,其中:本金7000.00万元、利息1341.76万元[计算至2018年10月26日,依据(2022)辽民终267号民事判决书]。贷款方式为抵押和保证。保证人为沈阳佳建投资有限公司、陈学军、胡南芳。抵押物为沈阳佳建置业开发有限公司持有的“中街九龙港商厦”1-6层商铺套内面积2978.52平方米(298个)及分摊的土地使用权。该项目已进入破产重整程序,辽宁省高级人民法院做出的(2022)辽民终267号民事判决书确认了我公司对佳建置业享有本金7000万元及相应利息的债权,确认了我公司对佳建置业抵押的在建工程以及分摊土地使用权享有抵押权。

沈阳佳建置业开发有限公司成立于2006年6月20日,法定代表人陈学军,注册地址为沈阳市沈河区西顺城街170-1号新恒基国际大厦第9层0062号房间,经营范围:房地产开发建设、自有房屋租赁、销售。公司取得房地产开发二级资质。企业性质为有限责任公司,企业状态为存续。注册资本27750万元,股东构成情况:沈阳佳建投资有限公司持股90%,领加国际(香港)有限公司持股10%。企业实际控制人为陈学军。

欲了解抵押及保证人详细信息请登录公司网站http://www.gwamc.com。

**交易对象:**具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

**交易条件:**一次性付款或分期付款。

**公告发布日期及有效期限**  
**公告发布日期:**2022年6月20日,有效期限自本公告发布之日起15个工作日有效。

**处置方式:**组包或单户债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

**受理公示事项**  
联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880303  
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004  
公司监察审计部联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年6月20日

### 中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对海城市大和购物有限公司债权进行处置。截至2022年5月31日,该债权总额为9106.83万元,本金为6000.00万元。债务人位于辽宁省海城市,该债权由海城市东盛房屋开发有限公司、卞大军、张云岚提供担保(以海城市海州管理区北关街田水委“嘉和阳光苑”小区商业房产17051.34平方米及分摊土地设置抵押),该债权已诉讼。该债权的交易对象为中国境内的法人、自然人及其他经济组织,并应具备一定的经济实力、良好的社会信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人員等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于其他依法法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:15个工作日

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。

联系人:韩经理、张经理 联系电话:0411-82816590

电子邮件:hjing@cinda.com.cn; zhanglong2@cinda.com.cn

分公司地址:辽宁省沈阳市浑南区营盘北街3号六层601-620室、七层局部

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:wangyinhu@cinda.com.cn; huoyang@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年6月20日

### 封路通告

因省道S313海欢线修复养护工程施工,定于2022年6月20日至2022年10月31日对海欢线K140+600-K147+616.13路段、海欢线K151+200-K162+775.281路段,以及海欢线K185+017红旗桥路段实施半幅封闭分段施工。施工期间请一切过往车辆根据封路通告指示绕行,请一切过往车辆和行人注意安全,特此通告。

海城市公安局交通管理大队  
鞍山市交通运输服务中心

### 封路通告

我中心于2022年6月16日~2022年9月30日对本溪市抚丹线(干沟子至河沿段)修复养护工程及抚丹线、沈环线、本宽线、柞本线十座桥梁拆除重建专项养护工程(一、二标段)K96+100-K124+900进行施工,施工路段采用半幅封闭交通施工;十座桥梁拆除重建专项养护工程,全部实行封闭施工,在原桥位设临时绕行便道,该路段过往车辆半幅限速安全通行。

本溪市交通事业发展服务中心  
本溪满族自治县公安局交通管理大队

### 遗失声明

▲车牌辽 HA5099 营运证丢失声明作废。  
▲王东辽宁广播电视台工作证(台卡)遗失,编号 001906,声明作废。